

Előterjesztés

A rétsági Önkéntes Tűzoltó Egyesület pályázatához nyilatkozat kiadása

Tisztelt Képviselő-testület!

A rétsági Tűzoltó Egyesület kérelmet nyújtott be hozzám, miszerint a Magyar Tűzoltó Szövetség által kiírt pályázaton való részvétel feltétele az Önkormányzat nyilatkozata arról, hogy 2007 évben az Egyesület részére mekkora működési támogatást biztosít.

A pályázaton elnyerhető összeg a működési támogatással azonos összeg, maximum 3 Millió forint. Az előző évek tapasztalatai szerint érdemes a legmagasabb összegre pályázni.

Az Egyesület az Önkormányzattól olyan nyilatkozat kiadását kéri tehát, hogy 3 Millió forinttal támogatja az Egyesület működését.

Kéri továbbá, hogy a Testület nyilatkozzon arról, hogy – értékesítése esetén - a jelenlegi, Zrínyi utcai tűzoltó szertár árát az új tűzoltó szertár kialakítására, felújítására fordítja.

Rétság Város Önkormányzat 2007. évi költségvetésében a Tűzoltó Egyesületet részére 1.143.158,- forint támogatást biztosít.

Ezen kívül a Testület 45/2007(V.3.) számú határozatában tűzoltószertár céljára jelölte ki a 356/26 hrsz-ú volt honvédségi laktanya területén található 45-ös számú épületet, ezzel is az Egyesületet támogatva. Az épület értékbecsült ára 7.200.700,- forint + Áfa.

Mivel a jelenlegi tűzoltó szertár épületére értékbecsléssel nem rendelkezünk, piaci ára pontosan nem meghatározható, ezért – mindamelllett, hogy a képviselő-testület dönthet úgy, hogy esetleges értékesítés esetén az ebből eredő bevételt az új tűzoltó szertár kialakítására, felújítására fordítja – a kiadandó nyilatkozatban azt összezszerűsíteni nem lehet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rétsági Tűzoltó Egyesület pályázatához kért nyilatkozat kiadásáról dönten szíveskedjék.

Rétság, 2007. július 26.


Mezőfi Zoltán
polgármester

Határozati javaslat:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testület megtárgyalta a rétsági Tűzoltó Egyesület pályázatához kért nyilatkozat kiadásáról szóló előterjesztést.

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a rétsági Tűzoltó Egyesület által a Magyar Tűzoltó Szövetséghez benyújtandó pályázathoz a következő nyilatkozat kerüljön kiadásra:

A változat

Rétság Város Önkormányzat a rétsági Önkéntes Tűzoltó Egyesület működését 2007. évben 1.143.158,- forint készpénzzel és a Rétság 356/26 hrsz-ú, volt honvédségi laktanya területén található 45-ös számú épület tűzoltó szertár céljára történő kijelölésével támogatja. Az épület értékbecsült ára: 7.200.700,- Forint + Áfa.

Határidő: azonnal

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

■ **szöveg**

Kérdés: Város Önkormányzat és városi Önkormányzatok Hatalmát Először 2002. Éves 1.45. ÉR. Éves költségvetés és a Hatalm 2002. Éves-2. 2001. költségvetés bevételeinek terhére először 43-án azonos azonos évről azonos évvel kapcsolatos támogatás. Az azonos évről azonos év 1.200 000. Forint = 8%.

A város önkormányzat és városi önkormányzatok Hatalmát Először 2002. Éves 1.45. ÉR. Éves költségvetés és a Hatalm 2002. Éves-2. 2001. költségvetés bevételeinek terhére először 43-án azonos azonos évről azonos évvel kapcsolatos támogatás. Az azonos évről azonos év 1.200 000. Forint = 8%.

Határozati szöveg

Feladat: Megadni a feladat megoldását